«Конькобежный центр Московской области «Коломна»

Пресс-релиз № 71 (сезон 2009-2010)

от 8 декабря 2009
Фестиваль образования «Абитуриент Подмосковья» (8-9 декабря 2009 г.)  
8 декабря, в конференц-зале Конькобежного центра Московской области «Коломна» состоялось торжественное открытие фестиваля образования «Абитуриент Подмосковья». Проводить областной форум в стенах современного спортивного комплекса стало уже доброй традицией.
Организаторы фестиваля: Министерство образования Московской области, центр научной и творческой инициативы «Стремление», при поддержке администраций города Коломны и Коломенского района, а также Управлений образований городов и районов Юго-востока Московской области.

Цель фестиваля – ознакомить абитуриентов Юго-восточного региона Московской области с правилами поступления и выбора соответствующего учебного заведения: ВУЗа, колледжа или училища. По словам депутата Московской областной Думы, члена Комитета по вопросам образования, спорта, туризма и делам молодежи Сергея Анатольевича Кравченко: «Фестиваль «Абитуриент Подмосковья» проводится уже 4-й раз и стал традиционным – это показатель того, что он востребован и необходим. Ведь для вас, сегодняшних учеников и выпускников школ, очень важно правильно определиться в выборе будущей профессии. На вас возложена особая миссия: построить «умную экономику» (как сказал в своем послании Президент РФ Д.А. Медведев), а затем и умное общество». 
Организаторы постарались предоставить будущим абитуриентам исчерпывающую информацию о высших и профессиональных заведениях Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга и Рязани, заинтересованных в подготовке новых грамотных специалистов. Более 50-ти учебных заведений приняли участие в выставке, развернутой в фойе коммерческой зоны Конькобежного центра Московской области «Коломна». 
Обсуждение главной темы дня продолжилось в пресс-центре, на круглом столе. Что на сегодняшний день предлагает молодежи рынок труда? Каких специалистов необходимо готовить в ближайшее время? Вот лишь несколько вопросов затронутых в разговоре под общим названием: «Взаимодействие ВУЗов и предприятий по вопросу трудоустройства молодежи по окончанию учебного заведения».

Для участников и гостей подготовлена обширная программа, включающая в себя торжественные, художественные и образовательные мероприятия: проведение мастер-классов по темам: «Учиться легко – скорочтение», «Искусство речи», «Интеллектуальные тренинги. Эффективное усвоение новых знаний», а также тестирование по профориентации абитуриентов, консультации по тестированию единого государственного экзамена (ЕГЭ). 
В первый день в работе фестиваля приняли участие более 1500 девушек и юношей Коломны и Коломенского района, Бронниц, Воскресенска, Луховиц, Егорьевска, Зарайска и Озер. Окунуться в атмосферу фестиваля «Абитуриент Подмосковья» можно и завтра, 9 декабря, с 10 до 15 часов. Вход свободный.
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